
Ihre Aufgaben:

• Erstellung von Leistungsbeschreibungen, Ausschrei-
bungen und Vergabe 

• Bauleitung von Neubau- und Umbaumaßnahmen
• Steuerung und Koordination interner und externer 

Auftragnehmer
• Überwachung der Bauausführung durch Kosten-, 

Qualitäts- und Terminkontrolle und Abnahme von 
Bauleistungen 

• Verwaltung und Bestandsbetreuung der Immobilien
• Verantwortung für ein professionelles Berichts- und  

Protokollwesen
• Strategische Beratung und regelmäßiges Reporting 

Sie zeichnen sich aus durch:

• ein abgeschlossenes Studium des Bauingenieurwe-
sens, Wirtschaftsingenieurwesens (Bau) oder Weiter-
bildung zum staatlich geprüften Techniker (m/w/d) 
Hochbau

• Berufserfahrung in der Projekt- und Bauleitung von 
Hochbauprojekten

• Belastbarkeit, Flexibilität und hohe Auffassungsgabe
• Durchsetzungsvermögen und Organisationstalent
• Wertschätzende und lösungsorientierte Grundhaltung 
• Einsatzbereitschaft, Reflexionsfähigkeit und  

Verantwortungsbewusstsein
• Bereitschaft zur Repräsentation des Jugendwerks 

gegenüber Architekten und Bauunternehmen und 
Behörden

• Sehr gute Kenntnisse in MS Office
• Führerschein Klasse B
• Fundierte Kenntnisse der VOB und HOAI

Wir bieten Ihnen:

• Eine interessante, verantwortungsvolle und  
abwechslungsreiche Tätigkeit und Unterstützung 
durch ein motiviertes Team

• Vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten
• Gelegenheit zu Fort- und Weiterbildungen
• Einen Arbeitsvertrag nach den Arbeitsvertragsrichtli-

nien (AVR) des Deutschen Caritasverbandes inklusive 
einer betrieblichen Altersversorgung 

• Soziale Leistungen

Ihre Mitgliedschaft in einer christlichen Kirche ist uns 
wichtig. Bei gleicher Qualifikation werden Menschen 
mit Behinderung besonders berücksichtigt.

Nähere Informationen erhalten Sie bei:

Matthias Burkhart, Jugendwerk St. Josef, 
Gesamtleitung Dienstleistungs- und Servicebereiche
Telefon: 06341 984-1500

Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung,  
gerne per E-Mail an  
bewerbung@jugendwerk-st-josef.de
Jugendwerk St. Josef 
Queichheimer Hauptstraße 231
76829 Landau

Sie übernehmen gerne Verantwortung und wollen mit Ihren Kenntnissen, Fähigkeiten und Ihrer Persönlichkeit aktiv zur 
positiven Entwicklung eines Unternehmens beitragen? Das Jugendwerk St. Josef ist ein Träger der Kinder- und Jugend-
hilfe, der Berufsbildung und der schulischen Bildung sowie der Hilfe zur Rehabilitation und Teilhabe behinderter junger 
Menschen. Leitideen sind der lösungsorientierte Ansatz und das christliche Menschenbild. Unter dem Motto „Leben gelingt 
gemeinsam“ werden Kinder, Jugendliche, junge Erwachsene und Familien unterstützt, eine erstrebenswerte Lebensper-
spektive zu entwickeln. 

Nachhaltige Gebäude und bedarfsgerechte Räume sind ein wichtiger Bestandteil für ein gelingendes Leben und eine 
zukunftsorientierte Entwicklung. Wir suchen Sie als erfahrene(n) Immobilienmanager*in zur Betreuung unserer Bestands- 
immobilien und für Neubauprojekte. Werden Sie Teil unseres sozialen Unternehmens.  
 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine(n)

Immobilienmanager*in (m/w/d) in Vollzeit 


